



ડીસા બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા હાર્દિક પટેલ વિરુદ્ધ આવેદનપત્ર

પાટીદાર અનામત આંદોલનના કન્વીનર હાર્દિક પટેલે અગાઉ જુનાગઢના તલાલીના ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ મશરૂ વિરુદ્ધ અસભ્ય શબ્દો બોલી રહ્યાં હતાં તેના પાલનપુરની નારાજગી વહોરી છે. હાર્દિક પટેલે પોતાના અન્ય એક મિત્ર તેમજ કોઈ અજાણી મહિલાની હાજરીમાં બ્રાહ્મણ સમાજ માટે કરેલા અપમાનજનક ઉચ્ચારણોની વિડીઓક્લિપ વાયરલ થતા બ્રહ્મ સમાજ સમસમી ઉદ્ભવ્યો છે અને હાર્દિક પટેલના આવા બેકામ વાણીવિલાસ સામે ગુજરાતભરનો બ્રહ્મ સમાજ રોડ પર ઉતરી આવ્યો છે ત્યારે ડીસા શહેરમાં વસતા બ્રહ્મ સમાજના અગ્રણીઓએ પણ આજે ડીસાની સિવિલ હોસ્પિટલમાં એકઠા થઈ રેલી સ્વરૂપે એસડીએમ કચેરી પહોંચી હાર્દિક પટેલ અને તેના મિત્ર સામે કડક કાર્યવાહી કરવાની માંગણી કરતું આવેદનપત્ર સુપરત કર્યું હતું.

કરોલ ખાતે જુગાર રમતા પાંચ શકુનીઓ પ્રાંતિજ પોલીસે ઝડપી પાડ્યા

પ્રાંતિજ, તા. ૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ તથા પીએસઆઈ પરમાર, તાલુકાના કરોલ સીમમાં ત્રણ પો.કોન્સ્ટેબલ વિક્રમસિંહ, પત્તીનો જુગાર રમતાં પાંચ શકુનીઓ ભરતસિંહ, દિપકસિંહ,



પ્રાંતિજ પોલીસે પકડી પાડ્યા હતા. પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન ઉપરથી મળતી માહિતી મુજબ પ્રાંતિજ પોલીસને હાઈવે ઉપર પેટ્રોલિંગ દરમ્યાન ભાતમી મળી હતી અને તેવો પ્રાંતિજ પી.આઈ. યાવડાના માર્ગદર્શન હેઠળ કરોલ ખાતે આવેલ સીમમાં ભાતમીના ઉપેન્દ્રસિંહ જનકભાઈ વગેરેની ટીમ દ્વારા સ્થળ ઉપર જઈને રેડ કરતાં કરોલ ગામની સીમમાં ખુલ્લા પટમાં પાંચ જેટલા શકુનીઓ ગંજીના ત્રણ પત્તી રમતા હતા જેમાં ઠાવની રકમ ૧૭,૬૧૦ તથા ત્રણ મોબાઈલ જેની કિંમત ૧૩,૫૦૦ મળી કુલ ૩૧,૧૧૦નો મુદ્દામાલ પ્રાંતિજ, કંસાજી રણછોડજી મકવાણા રહે. કમાલપુર, વિક્રમસિંહ રમણસિંહ મકવાણા રહે. વડવાસા, છનાભાઈ રવાભાઈ રાવળ રહે. ધનપવાળા નાની પ્રાંતિજ પોલીસે ધરપકડ કરી ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પ્રાંતિજ ખાતે બાર એસોસીએશનની વાર્ષિક બેઠક યોજાઈ

સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ સિવિલ એન્ડ કીમીનલ બાર એસોસીએશનની વાર્ષિક સામાન્ય સભા મળી હતી. જેમાં એસોસિએશનના નવા પ્રમુખ સહિત હોદ્દાદારોની સર્વાશુભ નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે પટેલ રશ્મિકુમાર ભગવાનદાસ, ઉપપ્રમુખ પંચાલ નિરંજનકુમાર સોમાલાલ, સેક્રેટરી લાલસિંહ મંગળસિંહ મકવાણા, જો. સેક્રેટરી પટેલ નવીનચંદ્ર અમીચંદભાઈ,

સમસર... • અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

ધરાવતા હતા તો આ વખતે ૧ ૧ હજારથી વધુની સરસાઈ આ બેઠકો પર કોંગ્રેસના ઉમેદવાર ધરાવતા હતા. ભાજપની સ્થાનિક નેતાગીરી પણ તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી માટે ગંભીર હોય તેમ લાગુ નથી. શક્તિકેન્દ્રો સુષુભ અવસ્થામાં ચાલ્યા ગયા છે તેમજ જિલ્લાના નેતાઓ પ્રવાસ કે આભાર દર્શનના કાર્યક્રમોથી અલિપ્ત થતાં કાર્યકરોમાં નારાજગીનું મોજુ પ્રસરી જવા પામ્યું છે. ભાજપની સ્થાનિક નેતાગીરી પણ ગાંધીનગર (ઉ) ની બેઠક ગુમાવ્યા પછી સાયલન્ટ મોડમાં આવી ગઈ છે. વિજેતા બનેલા શંભુજી ઠાકોર એકલા અટલા બની ફર્ચ કરે છે પરંતુ સ્થાનિક આગેવાનોની નિરાશાને દૂર કરવામાં કેટલા સફળ થશે તે તો સમય જ બતાવશે.

ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતમાં વહીવટ લોકાભિમુખ નહિ હોવાની ફરિયાદો પણ સંગ્રહનમાં ઉઠવા પામી છે. જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ સક્રિય બની છે પણ ટિકિટ વહેંચણી સુધી તેની સક્રિયતા તીવ્ર રહેશે તેવા અનુમાન સાથે હાલ સ્થાનિક નેતાગીરી ભાજપની કરી રહેલ છે.

જિલ્લા ભાજપના સંગઠનના કાર્યકર્તાને દક્ષિણ બેઠકમાં નબળો પ્રતિસાદ સતત વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલાંથી મળી રહ્યો છે. પ્રદેશ પ્રમુખ જિતુ વાઘાણીએ પણ જિલ્લા સંગઠનની નબળી કામગીરીની વારંવાર નોંધ લઈ ટપાર્યા પછી પણ સંગઠનની આગળ દૂર કરવામાં તે નિષ્ફળ રહ્યા છે ત્યારે આગામી ચૂંટણીમાં શુ થશે તેવા પ્રશ્ન સાથે ભાજપનો કાર્યકર નિરાશામાં ગરકાવ થઈ ગયો છે.

લાલદામ... • અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

વિકાસકામોની વિગતો પણ સરકારના નિયત પોર્ટલ પર અંગ્રેજીમાં મુકવાની વારંવારની સૂચના પછી પણ અમલ થતો નથી તે દુઃખદ છે. તેમણે આ બાબતે ઝડપથી કામગીરી કરવા માટે પણ સૂચના આપી હતી.

સમીક્ષા બેઠકમાં તેમણે તંત્રને વધુ લોકાભિમુખ બની કામગીરી કરવા જણાવ્યું હતું એટલું જ નહિ નાગરિક અધિકાર પર અન્યથા મળેલ રજૂઆતોનો પણ સમય-મર્યાદામાં નિકાલ થાય તે જોવા આગ્રહ કર્યો હતો. તેમણે ગ્રામ પંચાયતો દ્વારા વિકાસ રજીસ્ટર નિભાવવામાં આવે એટલું જ નહિ છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં થયેલા વિકાસ કામોની સૂચિનું બોર્ડ પણ પંચાયત કચેરી પર લટકાવવામાં આવે તેના પર ભાર મુક્યો હતો.

આજની આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દેવાંગ દેસાઈ, ના.જિ.વિ.અ. બી.કે. પટેલ, ના.જિ.વિ.અ. સુશી મનીષાબેન પટેલ, જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક બ્રહ્મભટ્ટ તેમજ તમામ તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

હાર્દિક વિરુદ્ધ આવેદન સહિત ફરિયાદ દાખલ કરાવા રજુઆત

મહેસાણામાં આજે બ્રમ સમાજે હાર્દિક પટેલ સામે બાયો ચાર્જી દતી. જેમાં મહેસાણાના પોલીસ સ્ટેશન અને કલેક્ટરને રૂબરૂમાં જઈને હાર્દિક વિરુદ્ધ આવેદનપત્ર સહિત ફરિયાદ દાખલ કરાવવા માટે રજુઆત કરી હતી જેમાં સ્થાનિક આગેવાનો હાજર રહ્યા હતા.

મહેસાણામાં આજે હાર્દિક પટેલના કથિત વાત પર વિરોધ મહેસાણામાં જોવા મળ્યો હતો. મહેસાણાના બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા હાર્દિકે બોલેલા અભદ્ર ભાષા અને શબ્દો અને તેના વિડિઓના વિરુદ્ધમાં આજે મહેસાણા સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ મહેસાણાએ વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. જેમાં મહેસાણા પોલીસ સ્ટેશન અને કલેક્ટરને રૂબરૂમાં જઈને હાર્દિક વિરુદ્ધ આવેદન સહિત ફરિયાદ દાખલ કરાવવા માટે રજુઆત કરી હતી અને લેખિતમાં રજુઆત કરવામાં આવી હતી. જેમાં મહેસાણાના બ્રમ સમાજના આગેવાનો હાજર રહ્યા હતા. જેમાં પિયુષ વ્યાસ, યશવંતભાઈ વ્યાસ, કમલેશભાઈ વ્યાસ, શંભુભાઈ પંડ્યા, રાજેશ ઉપાધ્યાય, કલ્પનાબેન ત્રિવેદી, વીણાબેન ત્રિવેદી તથા સમાજના અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા.

પાલનપુરના ગઢ ગામે ભેંસ ભડકતા મહીલા અને ભેંસ ફૂવામાં પડતા બંનેના મોતથી અરેરાટી

પાલનપુર, તા. ૩ પાલનપુર નજીક ગઢ ગામમાં આજે વિચીત્ર બનાવમાં મહીલા અને ભેંસનું ફૂવામાં ખાબકતા મોત થતા સમગ્ર પાલનપુર પંથકમાં ચક્રાચર મચી જવા પામી છે. આ ચક્રાચરી બનાવની વિગત મુજબ ગઢ ગામના વાલીબેન રામભાઈ ભરસાડીયા ખેતરમાં ભેંસ નવડાવતા હતા ત્યારે આજે અચાનક ભેંસ ભડકતા વાલીબેનને શીંગડામાં લેતા ભેંસ સાથે ખેંચાઈને વાલીબેન પણ નજીકના ફૂવામાં પડ્યા હતા. ઊંડા ફૂવામાં પડી જવાથી ભેંસ અને વાલીબેન બંનેના મોતથી ગઢ પંથકમાં ભારે અરેરાટી મચી જવા પામી છે. ગામમાં આ વાત વાયુવેગે ફેલાતા ગ્રામજનો ફૂવા પર દોડી આવ્યા હતા અને મહીલાનો મૃતદેહ ફૂવામાંથી બહાર કાઢ્યો હતો. અચાનક બનેલા આ કડ્ડણ બનાવથી સમગ્ર ગઢ પંથકમાં શોકનો માહોલ છવાઈ જવા પામ્યો છે.

પિલવાઈ કોલેજમાં આજે ત્રિવેણી કાર્યક્રમની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુજરાતની લઘુપ્રતિષ્ઠિત શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ યુ.પી. આર્ટ્સ, એમ.જી. પંચાલ સાયન્સ અને વી.એલ.શાહ કોમર્સ કોલેજ ખાતે તા. ૪-૧-૨૦૧૮ ને ગુરૂવારના રોજ ત્રિવેણી કાર્યક્રમની ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગુરૂવારે સવારે ૧૧ વાગ્યે પિલવાઈ કોલેજના દિવંગત પૂર્વાચાર્ય જે.ડી. તલાટીની પ્રતિમાનું અનાવરણ નલિની જે. તલાટીના હસ્તે કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ માટે બનાવવામાં આવેલ 'સ્વાસ્થ્ય ઉદ્યાન' (જીમ)નું ઉદ્ઘાટન વિજાપુર તાલુકાના ધારાસભ્ય રમણભાઈ પટેલના હસ્તે કરવામાં આવશે. અનાવરણ તથા ઉદ્ઘાટન બાદ ગુજરાતના જાણીતા મોટીવેશનલ સ્પીકર સંજય રાવલ, ભયમુક્ત જીવન અને વ્યક્તિત્વ વિકાસ વિશે વ્યાખ્યાન આપશે. આ કાર્યક્રમમાં ઉત્તર પૂર્વ ગુજરાત ઉચ્ચ કેળવણી મંડળ, પિલવાઈના પ્રમુખ, મંત્રીઓ, કારોબારી સદસ્યો અને કોલેજના પંદરસો ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ સહીત કોલેજના પૂર્વ કમચારીઓ ઉપસ્થિત રહેશે. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહીને વ્યાખ્યાનો લાભ લેવા કોલેજના આચાર્ય ડૉ. સંજય શાહે જણાવ્યું છે.



કોલીખડ ગામ નજીક કાર-બસ વચ્ચે અકસ્માત

મોડાસા-અમદાવાદ રાજ્યધોરી માર્ગ પર આવેલા મોડાસાથી ૫ કિમિ દૂર કોલીખડ ગામ નજીક બુધવારે બપોરે અમદાવાદ-મોડાસા એક્સપ્રેસ બસ અને મારુતિ અલ્ટો કાર વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત સર્જતા કારના આગળના ભાગના ભુક્કે ભુક્કા બોલાઈ ગયા હતા જેમાં બે લોકોના શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા તાબડોડ સારવાર અર્થે દવાખાને ખસેડાયા હતા. અકસ્માતના પગલે સતત વાહનોથી ધમધમતા માર્ગ પર ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો સર્જાયા હતા.

હિંસક બન્યુ

રાખવામાં આવી છે. આજે પુણેના જાતિય હિંસાના વિરોધમાં મહારાષ્ટ્ર બંધની હાકલ કરવામાં આવી હતી. દ્રોનો રોકવામાં આવી હતી. થાણેમાં કલમ ૧૪૪ લાગુ કરવામાં આવી છે. આજે બંધના કારણે જનજીવન સંપૂર્ણ પણે ખોરવાઈ ગયું હતું. થાણે રેલવે સ્ટેશનમાં આંદોલનકારીઓએ દ્રો રોકીને દેખાવો કર્યા હતા. મહારાષ્ટ્ર બંધથી હર્ષેશ ભાગતા રહેતા મુંબઈની ગતિ પણ રોકાઈ ગઈ હતી અહીં લોકપ્રિય ડબ્બાવાળા એસોસિએશન તેની સેવા આજે બંધ રાખી હતી. મહારાષ્ટ્રમાં થાણે ખાતે કલમ ૧૪૪ લાગુ કરવામાં આવી છે. પુણેથી બારામતી અને સતારા વચ્ચે બસ સેવાને બંધ કરી દેવામાં આવી છે. તમામ સંવેદનશીલ વિસ્તારોમાં મજબુત સુરક્ષા વ્યવસ્થા ગોઠવી દેવામાં આવી છે. હાલમાં હિંસા અને વ્યાપક તોડફોડ તેમજ આગની ઘટનાઓ બનતા વિસ્ફોટક સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ હતી. પુણેમાં બે સમુદાય વચ્ચે થયેલી જાતિય હિંસાની અસર મહારાષ્ટ્રના બીજા વિસ્તારોમાં પણ

પાલનપુરના નદીમ પઠાણે ઈન્ટરનેશનલ પાવર લિફ્ટિંગમાં ગોલ્ડ મેડલ મેળવી ગુજરાતનું ગૌરવ વધાર્યું

જમશેદપુરમાં ચાર દિવસ ઈન્ટરનેશનલ પાવર આ ઉપરાંત આ યુવાને ૨૦૧૫માં પણ ૭૪ કિલોગ્રામ લિફ્ટિંગ ચેમ્પીયનશીપ યોજાઈ હતી. જેમાં વેઈટ કેટેગરીમાં ભાગ લઈ બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવ્યો હતો.



પાલનપુરના યુવાને ૭૪ કિલોગ્રામ વેઈટ કેટેગરીમાં પ્રથમ નંબર મેળવી ગોલ્ડ મેડલ મેળવ્યો હતો. જ્યારે ૨૦૧૫ માં આ યુવાને બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવ્યો હતો. આ યુવાન મેડલો જીતી બનાસકાંઠા જિલ્લાનું અને પાલનપુરનું નામ રોશન કરી રહ્યો છે. કલકત્તાની બાજુમાં આવેલ જમશેદપુરના ટાટાનગરમાં ૨૭ થી ૩૦ ડિસેમ્બર સુધી ઈન્ટરનેશલ પાવર લિફ્ટિંગ ચેમ્પીયનશીપ યોજાઈ હતી. જેમાં ૭૪ કિલોગ્રામ વેઈટ કેટેગરીમાં અંદાજે ૧૧૦ જેટલા યુવાનોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં પાલનપુરમાં ૧૨ વર્ષથી જીમ ચલાવતા ટ્રેનર પાવર લિફ્ટિંગ સ્પર્ધામાં ઉતરોઉતર પ્રગતિ કરતા નદીમ નદીમ આબીદ અહમદ પઠાણે ભાગ લીધો હતો અને પ્રથમ નંબર મેળવી ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો હતો. પાવર લિફ્ટિંગ સ્પર્ધામાં ઉતરોઉતર પ્રગતિ કરતા નદીમ પઠાણે પ્રથમ નંબર સાથે ગોલ્ડ મેડલ મેળવતા પાલનપુર સહીત સમગ્ર બનાસકાંઠાનું ગૌરવ વધાર્યું છે.



મોડાસામાં પત્રકાર સંઘના ઉપક્રમે શ્રદ્ધાંજલિ સભા યોજાઈ

અરવલ્લી જિલ્લામાં મોડાસા ખાતે મોડાસા પત્રકાર સંઘના ઉપક્રમે માલપુરના દિવંગત પત્રકાર હસમુખભાઈ ત્રિવેદીની શ્રદ્ધાંજલિ સભા સંઘના પ્રમુખ નરેન્દ્રભાઈ પટેલની અધ્યક્ષસ્થાને યોજાઈ હતી. જેમાં સંઘના પ્રમુખ નરેન્દ્રભાઈ ઉપરાંત ઉપપ્રમુખ પ્રભુદાસ પટેલ, ઉપપ્રમુખ ભરતભાઈ પરમાર, મહેન્દ્રપ્રસાદ પટેલ તેમજ શૈલેષભાઈ પંડ્યા સહિત ઉપસ્થિત સૌ પત્રકારોએ સદગતની દીર્ઘકાલીન પત્રકારીત્વ તરીકેની યશસ્વી સેવાઓને યાદ કરી તેમણે જુદા જુદા ટૅનિકોના માધ્યમથી સામાજિક, શૈક્ષણિક શેઠાના વણ ઉકલ્યા પ્રશ્નો, સમસ્યાઓને વાચા આપીને આપેલી લોકસેવાઓ બિરદાવી હતી અને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી હતી.



મિલોડા નવા ભવનાથ બહેરાં-મુંગા બાળકોની શાળામાં જન્મદિનની ઉજવણી

મિલોડા નવા ભવનાથ અક્ષરનિકેતન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત બહેરાં-મુંગા માસુમ બાળકોની શાળામાં જન્મદિનની ઉજવણી નિમિત્તે તિથી ભોજનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. મુકબધીર વિદ્યાલયનો વિદ્યાર્થી અંકુર પાંડોરના જન્મદિનની ઉજવણી મિલોડાના નવયુવાનો દ્વારા કરતાં બહેરાં-મુંગા માસુમ બાળકોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી. સમાજ સેવક અને સેવાભાવી નવયુવાન કાર્યકરો, મુકબધીર વિદ્યાલયનો સ્ટાફ પરીવાર ઉપસ્થિત રહ્યો હતો. નવા વર્ષની નવયુવાનોએ અનોખી રીતે ઉજવણી કરી હતી.

થરાદમાં વિદ્યાર્થી મોટિવેશન સેમિનાર યોજાયો

વિદ્યાર્થી પરિસદ થરાદ દ્વારા આજ રોજ થરાદ સરકારી વિનિયન અને વાણિજ્ય કોલેજ ખાતે વિદ્યાર્થી મોટિવેશન સેમિનાર યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમ માં બહોળી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ અને વિદ્યાર્થીની ઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સેમિનારમાં સંજય રાવલે પોતાના ભાષામાં વિદ્યાર્થીઓને જણાવ્યું હતું કે હવે શિક્ષણનો બદલાવ લાવવો જોઈએ અને દુ:ખ પછીજ સુખ સાડૂ થાય તેવું પણ જણાવ્યું હતું. સંજય રાવલે વિદ્યાર્થીઓને બે હાથ ઊંચા કરાવીને સંકલ્પ લેવાડાવ્યો હતો કે હવેથી દરરોજ દરેક વિદ્યાર્થી પોતાના માતા પિતાને દરરોજ પગે લાગશે.

જોવા મળી રહી છે.

લોકસભામાં

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, ભાજપ અને સંધ તરફથી કાવલરના ભાગરુપે હિંસા ફેલાવવામાં આવી છે.

લોભાળો

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ જો કે, સરકારે વિપક્ષની આ માંગને કયાથી દીધી હતી. નાણામંત્રી જેટલીએ કહ્યું હતું કે, જે રીતે એકાએક બિલને સિલેક્ટ કમિટિમાં મોકલવાની રજૂઆત થઈ છે તેનાથી ગૂઢને આશ્ચર્ય થયું છે. આ પ્રકારના પ્રસ્તાવ ૨૪ કલાક પહેલાં આપવામાં આવે છે. જેટલીએ કહ્યું હતું કે, સુપ્રીમ કોર્ટે ત્રિપલ તલાકને ગેરબંધારણીય જાહેર કરીને છે મહિના માટે તેને મોકૂફ કરી દીધો છે. સરવેશનાની અવધિ ૨૨મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે પુરી થઈ રહી છે. આ બિલને સિલેક્ટ કમિટિમાં મોકલી શકાય નહીં. કારણ કે દેશને સંસદથી આશા છે કે, વહેલીતકે આના પર આવતીકાલે હવે ફરી આના પર મામલો આગળ વધે તેવી શક્યતા છે. રાજ્યસભામાં બહુમતિ ન હોવાના કારણે સરકાર હવે વિપક્ષને મનાવવા માટેના પ્રયાસમાં લાગેલી છે. બિલમાં કેટલીક ગંભીર જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. સર્વસંમતિના પ્રયાસમાં સફળતા મળે તેવી શક્યતા ઓછી દેખાઈ રહી છે કારણકે રાજ્યસભામાં આ બિલ રજૂ કરવામાં આવશે ત્યારે કોંગ્રેસ પાર્ટી તરફથી અપરાધને જામીનપાત્ર બનાવવા માટેની માંગ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. મુખ્ય વિરોધ પક્ષ કોંગ્રેસે ત્રિપલ તલાકના મુદ્દે સરકારનું સમર્થન તો કર્યું છે પરંતુ તે કેટલીક અન્ય રજૂઆત કરવા માટે ઈચ્છુક છે. કોંગ્રેસે કેટલીક પામી પણ ગણાવી છે.